
Χανιά, 24.5.2013 
 

Σχετικά µε εκκρεµότητες σε διαδικασίες εκλογής ή µονιµοποίησης µελών ΔΕΠ στο  Τµήµα 
Αρχιτεκτόνων Μηχανικών και σε συνέχεια προηγούµενης, από  19.4.2013, ανακοίνωσης της 
Πρυτανείας, ανακοινώνονται τα ακόλουθα: 
 
1. Διαδικασία εκλογής µέλους ΔΕΠ στο αντικείµενο "Αρχιτεκτονικός Σχεδιασµός" σε 
βαθµίδα Αναπληρωτή ή Επίκουρου Καθηγητή  
 
Μετά από ενστάσεις που είχαν υποβληθεί αναφορικά µε τη διαδικασία εκλογής µέλους ΔΕΠ 
στο αντικείµενο "Αρχιτεκτονικός Σχεδιασµός" σε βαθµίδα Αναπληρωτή ή Επίκουρου 
Καθηγητή, µε την από 23.04.2013	  εντολή του Πρύτανη διεξήχθη διοικητική έρευνα σχετικά µε 
το θέµα και, ειδικότερα, σχετικά µε τον ορισµό τριµελούς εισηγητικής επιτροπής. Ταυτόχρονα, 
έως την ολοκλήρωση της έρευνας και την κρίση επί των υποβληθεισών ενστάσεων, ο 
Πρύτανης ζήτησε την αναστολή κάθε διαδικασίας. 
  
Από τη διενεργηθείσα έρευνα προέκυψε ότι σε συνεδριάσεις του στις 12.12.2012 και 
17.12.2012 το εκλεκτορικό σώµα, υπό την προεδρία του τότε Πρύτανη Ι. Φίλη και παρόντος 
του νυν Προέδρου του Τµήµατος κ. Αρ. Βαρουδάκη, κλήθηκε να λάβει και έλαβε απόφαση 
ορισµού  τριµελούς εισηγητικής επιτροπής, ενώ για την εκλογή αυτή βρισκόταν ήδη σε ισχύ, 
από την 14.10.2010 (ληφθείσα υπό την προεδρία του Καθ. Ε. Μαρµαρά), απόφαση ορισµού 
τριµελούς εισηγητικής επιτροπής. Η ύπαρξη της απόφασης αυτής δεν τέθηκε υπόψη του 
εκλεκτορικού κατά τις προαναφερθείσες συνεδριάσεις του, στις 12.12.2012 και 17.12.2012,  
µε αποτέλεσµα το εκλεκτορικό σώµα, κατά τα προαναφερόµενα, να προβεί ξανά σε εκλογή  
τριµελούς, µε διαφορετική σύνθεση. Επίσης, από τη διενεργηθείσα έρευνα  προέκυψε ότι τα 
πρακτικά της από 14.10.2010 προαναφερόµενης απόφασης ορισµού τριµελούς επιτροπής 
δεν υπήρχαν στο φάκελο του εκλεκτορικού που τηρείται στο αρχείο του Τµήµατος.  
 
Για την εκλογή αυτή, µε απόφαση του Πρύτανη, ο οποίος έκανε δεκτή σχετική γνωµοδότηση 
του νοµικού συµβούλου του Ιδρύµατος, η διαδικασία αναπέµπεται στο τµήµα Αρχιτεκτόνων 
Μηχανικών, προκειµένου να προχωρήσει και να ολοκληρωθεί νόµιµα. 
 
2. Διαδικασία εξέλιξης µέλους Δ.Ε.Π. του Τµήµατος Αρχιτεκτόνων  
 
Πρόκειται για διαδικασία µονιµοποίησης µέλους Δ.Ε.Π. του τµήµατος, η οποία αναπέµφθηκε 
µε πράξη του πρώην Πρύτανη Καθ. Ι. Φίλη στο Τµήµα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών προκειµένου 
να συγκροτηθεί εκ νέου η εισηγητική επιτροπή, µε νέα συγκρότηση και του εκλεκτορικού 
σώµατος, κατ’ εφαρµογή των νέων διατάξεων του Ν4009/2011. 
 
Αφού πράγµατι ορίστηκε εκ νέου η εισηγητική	  επιτροπή,	  μετά από σχετικές καταγγελίες στις 
21.5.2013 δύο	   μελών	   της	   εισηγητικής	   επιτροπής	   (Καθ.	   Π.	   Τουρνικιώτη και Αν.	   Καθ.	   Β.	  
Πετρίδου),	   προέκυψε ότι η εισηγητική έκθεση είχε αποσταλεί στον νυν πρόεδρο του 
Τµήµατος Αν. Καθ. Α. Βαρουδάκη από τις 13 Μαρτίου 2013, πλην όµως, η έκθεση αυτή δεν 
έχει κοινοποιηθεί ακόµη στα µέλη του εκλεκτορικού και τον υποψήφιο, ούτε καν είχε 
πρωτοκολληθεί µέχρι και τις 21.5.2013, πρωτοκολλήθηκε δε µόλις προχθές (22.5.2013) αφού 
έγιναν γνωστές οι παραπάνω καταγγελίες. Θα γίνει κάθε αναγκαία ενέργεια για τη διαφύλαξη 
της νοµιµότητας και ως προς τη διαδικασία αυτή. 
 
3. Τέλος, µε αφορµή τα παραπάνω, τόσο για τέτοιες διαδικασίες όσο και σε κάθε άλλη 
περίπτωση, η νέα Πρυτανική Αρχή θεωρεί σκόπιµο να καταστήσει σαφές προς κάθε 
κατεύθυνση ότι θα ενεργεί µε αµεσότητα και διαφάνεια, και µε µοναδικό γνώµονα τον 
απόλυτο σεβασµό στη νοµιµότητα. Αυτό, άλλωστε, είναι το αίτηµα της συντριπτικής 
πλειοψηφίας της Πολυτεχνειακής κοινότητας, µακριά από οµάδες και µεθοδεύσεις που 
απαξιώνουν το Ίδρυµα.  
 

Η Πρυτανεία του Πολυτεχνείου Κρήτης 


